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. . F i e  ATA DA D~CIMA SESS~O ORDIN~RIA DA .34. ¢.  Ar  

QUARIA) LEGISLATURA 2021/2022 3.° PERioDo -'i@Kc%@ 
2022 09:00 HORAS 

As 09:00 (NOYE) HORAS DO DIA 05 DE MAIO DE 2022, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUS 

ALVES DE ARA~JO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESSO PRESENCIAL DO TERCEIRO PER[ODO LEGISLATIVO DE 
2022. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRA SEGUNDO SECRET~RIO A FAZER A CHAMADA 
NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA NOMINAL DOS 
EDIS PRESENTES, CONST A TOU-SE AS PRESENAS DOS SEGUINTES 
PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM 
DA SILVA FILHO; LU[S ALVES DE ARAJO; MANUEL FERNANDO DE 
SOUSA BELMINO; NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO. HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS 
PRESENTES ,  0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A S E S S O .  EM 
S E G U I D A ,  D E T E R M I N O U  A  L E I TU R A  DA ATA DA SESSO 
A N T E R I O R ,  Q U E  A P S  FOI A P R O V A D A  P O R  U N A N I MI D A D E.  O  
PRESIDENTE SAUDOU A  P R E S E N A  DO EX VEREADOR PORF IR IO 
V IANA QUE FO i  UM GRANDE PARLAMENTAR .  EM SEGUIDA 
C O M U N I C O U  Q U E  ERA O A N I V E R S ~ R I O  DO EDIL P O R F I RI O  
JUNIOR ,  ONDE O PARABENIZOU  E INFORMOU Q UE ELE ESTARIA 
A U S E N T E  POR P R O B L E M A  D E  S A ~ D E .  S A U D O U  A  P R E S E N Q A  DE 
J O S I R E N E  DO S I N D I C A T O ,  J O S ~  SIM~O E DO A B N E R  MAIA E OS 
C O N V I D O U  A  F A Z E R  PARTE DA MESA. APS, FEZ A LEITURA DO 
OFICIO N.° 005/2022 DA SECRETARIA DE SADE SOLICITANDO O 
PLEN~RIO PARA AUDI~NCIA P~BLICA NO DIA 06 DE MAIO, 
ONDE FOI COLOCADO EM VOTA~O E APROVADO PELOS EDIS 
PRESENTES . EM SEGUIDA SOLICITOU Q UE FOSSE FEITA A LEITURA 
DO EXPEDIENTE. OFICIO N.° 042/2022 - DE O5 DE MAIO DE 2022 
- AUTORES VEREADORES DA C~MARA MUNICIPAL DE ORS  

SOLICITANDO COM URG~NCIA O ENVIO E OFiCIO A 
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SUPERINTEND~NCIA DO BRADESCO COMUNICANDO A FALTA 
CONSTANTE DE DINHE IRO NO POSTO. 0 PRESIDENTE COMENTOU 
QUE TODOS SABIAM DESTE GRANDE PROBLEMA AO QUAL JA 
FOi CITADO ENTRE OS EDIS. HOUVE UMA REUNI~O COM 0 

PREFEITO E NOVAMENTE TRATARAM DO ASSUNTO. 0 BANCO 
DO BRASIL AT~ O MOMENTO NO TEM ESSE PROBLEMA, MAS O 
BRADESCO ALEGOU QUE ESTAVAM TROCANDO OS CAIXAS 
PARA OS MAIS MODERNOS. SE NAO FOR RESOLVIDO 0 

PROBLEMA ENTRAR~O COM UMA AQ~O POPULAR CONTRA A 
AG~NCIA. A CAIXA/LOT~RICA N~O TEM CONDI~ES DE 
PAGAR A TODOS PORQUE FALTA DINHE IRO, NAO POSSUI COFRE 
E DEPSITO, DEPENDE DO COMERCIO E O REPRESENTANTE DA 
CAIXA INFORMOU QUE ERA IMPOSSiVEL PAGAR SEM FALTAR 
DINHE IRO.  FORAM VISITADOS DIVERSOS LOCAIS QUE GERAM 
RENDA PARA O MUNICIPIO COLETANDO INFORMAQ~ES PARA 
SEREM ENV IADAS PARA A SUPERINTEND~NCIA DA CAIXA. 0 EDIL 
NELCO PARABENIZOU O EDIL PORFIRIO JUNIOR PELO 
ANIVERS~RIO. COMENTOU QUE IRIA SUGERIR QUE UM OFICIO 
SEMELHANTE FOSSE ENVIADO A CAIXA ECON~MICA PARA QUE 
DISPONIBILIZASSE RECURSOS NA LOT~RICA PRINCIPALMENTE 
NAS DATAS DE PAGAMENTO DO BOLSA FAM[LIA, MAS DENTRO 
DA FALA DO PRESIDENTE J~ EXPLICOU QUE A CAIXA N~O 
REALIZA ESSE TIPO DE PROCEDIMENTO .  PROJETO DE LEI N° 

260/2022- 1 1  DE ABR I L  DE 2022-AUTOR GOVERNO MUNICIPAL 
- ABRE CR~DITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORAMENTO 
VIGENTE E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. APS, O PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTA~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE DISCUTIRAM O PROJETO 
NAS COMISSES JUNTA MENTE COM BENEDITO QUE EXPLICOU 
SOBRE O CR~DITO, FOI CRIADO O FUNDO E AGORA ELE GERAR 
RECURSOS TEM QUE ABR IR  O CREDITO AD ICIONAL. 0 EDIL 
NELCO MANIFESTOU -- SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE 
A TEMPOS VINHAM DEBATENDO SOBRE A IMPORT~NCIA DO 
TURISMO NA LOCALIDADE E NADA MAIS JUSTO DE QUE TER UM 
FUNDO PRPRIO PARA ELE. NA SESS~O PASSADA SOBRE AS 
PLACAS, NAO ERA PARA A PREFEITURA FAZER AS PLACAS DOS 
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LOCAIS PARTICULARES, N~O TEM FUND AMENTO, MAS SIM D~ AS 
ORIENTAQ~ES PARA ESTES LOCAIS, DE COMO DEVEM FAZER, 
SUGERIR E A PREFEITURA DEVERIA SIM DISPONIBILIZAR PLACAS 
NAS VIAS P~BLICAS INDICANDO OS LOCAIS TUR[STICOS. 
MANIFESTARAM - SE PELA APROVAC~O OS EDIS: CESAR; 
CLAUDEMIR; FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 
MANUEL FERNANDO; VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU 
QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES. PROJETO DE LEI N° 002/2022 - 20 DE ABRIL  DE 2022  

AUTOR LUIS ALVES DE ARA~JO - DISP~E SOBRE A 
DENOMINAC~O DE LOGRADOURO PBLICO NA CIDADE DE 
ORS E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. O AUTOR EXPLANOU QUE 
A UNS MESES ATR~S POUCO MAIS DE UM ANO, APRESENTOU A 
CASA UM REQUERIMENTO PARA DENOMINAR ESTA RUA COM 0 
NOME DO SAUDOSO SILV~RIO LAVOR E N~O TEVE ~XITO E 
A GORA ESTA VA TRAZENDO UM PROJETO DE LEI. SE A 
COMISS~O DE CONSTITUI~O E JUSTICA PUDESSE APRESENTAR 
O PARECER EM PLEN~RIO FICARIA AGRADECIDO E CASO N~O, 
SERIA DISCUTIDO NA PRXIMA REUNI~O. APS O PRESIDENTE 
ENCAMINHOU A COMISS~O. PARECERES: PRESIDENTE - 
MANIFESTOU --SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE ERA 
UMA HOMENAGEM JUSTA PELOS TRABALHOS QUE O SR. 
SILV~RIO FEZ NA ROTA, REGI~O E AQUDE E N ~ O  ENCONTRA - SE 
NOMEADA .  RELATOR - PARABENIZAVA O PRESIDENTE PELO 
PROJETO AO QUAL T INHA APRESENTADO ANTERIORMENTE E 
N~O TEVE SUCESSO. MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. 
MEMBRO - COMENTOU QUE A CREDIT A QUE O AUTOR JA TENHA 
SE PRECA VIDO DO QUE SEMPRE PEDEM QUANDO SE FOR 
DEFINIR NOME DE RUA.  NAO HA VENDO NENHUMA 
MOVIMENTAC~O DAQUELE SETOR CONTRA MANIFESTAVA - SE 
PELA APROVA~~O. APS, O PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAQ~O. O EDIL NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
COMENTOU QUE APROVEITAVA A OCASI~O COM A PRESENQA 
DE Z~ S IMO E DO ABNER NA CASA, DA IMPORT~NCIA DO 
PROJETO SOBRE AS PLACAS DE IDENTIFICAC~O DOS 
LOGRADOUROS PBLICOS. H~ ANOS, AT~ MESMO ANTERIOR A 
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ELE, QUE OS VEREADORES VEM COBRANDO A COLOCA~~O 
DAS PLACAS NAS VIAS PBLICAS DE GUASSUSS~, ~ O MAIOR 
DISTRITO DO MUNICIPIO N~O TEM UMA PLACA INDICATIVA DE 
RUA,  0 TANTO QUE JA SOLICITARAM EM FORMA DE 
REQUERIMENTOS, OFiCIOS MAIS N~O TEVE NADA FEITO AO 
RESPEITO E COM A PRESENQA DELES PEDIA PARA QUE VISSEM 
ESTA SITUAC~O. AS PESSOAS DA COMUNIDADE TEM 
PROBLEMAS COM RELA~O A ISSO, PORQUE PESSOAS QUE 
MORAM NA MESMA CASA TEM OS SEUS ENDERE<:;OS DIFERENTES 
NAS CONTAS DE AGUA E ENERG IA COMO SE MORASSEM 
SEPARADOS, OCASIONANDO PROBLEMAS QUANDO AS 
PESSOAS QUEREM COMPROVAR QUE MORAM JUNTAS .  0 EDIL 
CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. REFOROU O 
PEDIDO DO EDIL NELO E QUE ~  UM PROBLEMA QUE 
ENFRENTAM NO DISTRITO E ACREDITA QUE NOS DEMAIS 
TAMB~M. O EDIL JO~O MANIFESTOU -- SE PELA APROVA~~O. 
COMENTOU QUE SOBRE AS PLACAS, O Z~ SIM~O TEM UM 
CONHECIMENTO MUITO GRANDE EM TODOS OS PROJETOS QUE 
SAO FEITOS PELA PREFEITURA POR FAZER PARTE DO SETOR E 
COM CERTEZA SOBRE OS ENDERE<:;OS ELE DEVE TER OUVIDO 
SOBRE. SAO DE DATAS, DE OUTROS MANDATOS QUE YEM 
COBRANDO E ~ EM TODOS OS DISTRITOS. MANIFESTARAM - SE 
PELA APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; CLAUDEMIR; 
FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O 
PROJETO ESTAVA APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 
PRES IDENTE EXPLICOU QUE QUANDO SE VA i  NOMEAR UMA RUA 
QUE J~ TEM NOME ~ COMPLICADO TEM QUE CONSULTAR OS 
MORADORES DELA. SOLICITOU QUE APS APROVADO FOSSE 
ENVIADO UM OFICIO AOS RG~OS COMPETENTES SOBRE A 
DENOMINAQ~O DA RUA.  APS EXPLANOU QUE HAVIA DOIS 
REQUERIMENTOS DO EDIL NELCO QUE PEDEM EXPLICAQ~ES A 
GEST~O E O SR.  Z~ SIM~O ESTAVA NA CASA PARA FAZER A 

EXPLANA~O. O EDIL NELCO EXPLANOU QUE HA VIA ENVIADO 
AS CPIAS DOS OFICIOS SOLICITADOS AO SR.  ADAILSON QUE ~ 
0 GESTOR DE RECURSOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
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EDUCAQ~O ACERCA DE UM ADITIVO QUE NO CASO DA 
ESCOLA DO IGARI FOI ENTORNO DE R$ 100.000,000 E QUE FOIL 
FEITO PS INAUGURAC~O PELO MENOS ~ O QUE CONSTA E O 
QUE VEEM. OUTRO ADITIVO ~ COM RELA~O AS ESCOLAS 
ROBERTO ROLIM E MARIA EVANGELISTA QUE FOi DE QUASE UM 
MILH~O E QUINHENTOS MIL.  AS SUAS D~VIDAS S~O AS 
SEGUINTES: SOBRE A ESCOLA DO IGARI O PORQU~ DE UM 
ADITIVO DEPOIS DA INAUGURAQ~O. NAS DEMAIS ESCOLAS, 
QUE PROJETO FO i  FEITO QUE DEPOIS PREC ISOU DE UM VALOR 
T~O ALTO PARA A COMPLEMENTAQ~O E PORQUE NUM J FOI 
FEITO O PROJETO PELO MENOS COM VALOR BEM 
APROX IMADO ,  JA QUE O VALOR TORNOU -- SE MU ITO ALTO DE 
QUASE 50%, SE N~O ESTIVESSE ENGANADO. ERAM ESSAS 
DVIDAS QUE GOSTARIA QUE FOSSEM TIRADAS. INDA GOU SE A 
EMPRESA FICA RESPONSAVEL POR ALGUM PER[ODO FAZER A 
MANUTEN~O EM CASO DE ALGUM PROBLEMA. NA ESCOLA 
DE IGARI SOUBE QUE HOUVE PROBLEMA COM FORRO, COM 
ALGUNS VASOS SANIT~RIOS. ACHA QUE A SECRETARIA DE 
EDUCAQ~O PRECISA COLOCAR UM PASTOR DENTRO DELA 
PARA IR REQUERER AS AJUDAS NO FNDE. A PR INCIP IO SE SENT IA 
SATISFEITO COM AS EXPLICAQ~ES. ~ IMPORTANTE SIM E MUITAS 
VEZES O QUE A TE COLOCOU QUE HA VIA CONVIDADO ASSIM 
COMO OUROS OFiCIOS QUE ENVIA, AT~ PARA SECRETARIA DE 
EDUCA~O AO QUAL N~O TEM RESPOSTAS,  COMO N~O 
RESPONDEM  FICA COM A IMPRESS~O Q U E  TEM ALGO ERRADO 
N~O ESTAVA D I Z E N D O  Q U E  TU D O  O  Q U E  FOI P O R  Z~ S I M ~ O  ERA 
PERFEITO MAIS NAO TINHA COMO DIZER QUE ELE ESTAVA 
ERRADO. ERA IMPORTANTE PARA ELES ENQUANTO VEREADORES 
PORQUE PASSAM A ADQU IR IR  CERTOS CONHECIMENTOS QUE 
FUTURAMENTE PODEM UTILIZAR .  AS PALAVRAS E AS 
EXPLICA~ES COLOCADAS A J U D A M  ELES EM UMA 
EVENTUALIDADE ,  EM OUTROS DOCUMENTOS QUE PRECISEM DE 
UMA EXPLICAQ~O PESQUISAM OS TERMOS UTILIZADOS E 
VERIF ICAM SE REALMENTE SE ENCAIXAM DENTRO DAQUILO ATE 
OU PARA T O R N A R  N E C E S S ~ R I O  Q U E  V E N H A  OU  P A R A  DI Z E R  
Q U E  REALMENTE N~O TEM N E N H U M  P R O B L E M A ,  N~O H~ 
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NECESSIDADE DE CHAMAR. A VINDA FOi BEM VINDA PARA 
TODOS ELES NO SENTIDO DE TEREM COLOCADO- OS A PA DAS 
SITUAQ~ES E AGRADECEU O COMPARECIMENTO. O EDIL 
MANUEL FERNANDO COMENTOU QUE NO INICIO DAS 
PALAVRAS DO SR. Z~ SIMO ELE DISSE QUE O VEREADOR 
JULGOU QUE EXISTIA ALGUMA IRREGULARIDADE E EM NENHUM 
MOMENTO O VEREADOR EM SUAS PALAVRAS ELE 
ARGUMENTOU QUE EXISTIA IRREGULARIDADES,  NA VERDADE 
SOLICITOU A PRESENQA DELE PARA EXPO E ~ FUN~~O DOS 
PARLAMENTARES DA CASA, FISCALIZAR OS RECURSOS 
PBLICOS. UM FATO MUITO INTERESSANTE, QUE FOI FALADO E 
QUE ACHA QUE EST~ EQUIVOCADO, QUE O GIN~SIO ~ UM 
INSTRUMENTO DA ESCOLA, AO QUAL ACHA QUE ELE N~O ~, 
PORQUE EXISTE UM RECURSO PRPRIO QUE CHEGOU AO 
MUNICIPIO ATRAV~S DO GOVERNO FEDERAL PARA A 
RECUPERA~O DO GIN~SIO E QUE AT~ O PRESENTE MOMENTO 
ENCONTRA - SE IMPOSSIBILITADO DAS ATIVIDADES. A INTENQ~O 
DO VEREADOR QUANDO PERGUNTOU A RESPEITO DO VALOR ~ 
PORQUE NA VERDADE ELE ACREDITA E QUE OS DEMAIS TAMB~M 
IR IAM ENTENDER QUE ~ UM VALOR MUITO ALTO DEPOIS QUE A 
ESCOLA FOI CONCLUiDA, MAS CLARO QUE DEVERIA TER SIDO 
FEITO E PODERIAM SOLICITAR UMA PERICIA PARA QUE SE 
PUDESSE ABSORVER MELHOR O CASO. 0 EDIL FRANCIEUDO 

COMENTOU QUE SOBRE OGIN~SIO,  AO QUAL NUNCA TIVERAM 
UMA EXPLICAQ~O CLARA E CONVINCENTE, SOBRE A DEMORA 
DA REFORMA DESSES GIN~SIOS. O QUE TEM ACONTECIDO, O 
QUE OCASIONOU TANTOS ATRASOS E MUITAS DAS ETAPAS DAS 
OBRAS FEITAS A LONGO PRAZO DE UMA PARA OUTRA ,  E ISSO 
NO F INAL NAO ACABA QUE ENCARECENDO A OBRA TENDO EM 
VISTA QUE O MATERIAL VAi AUMENTANDO DE PRECO E SEM 
FALAR NO PREJUZO QUE ~ PARA A COMUNIDADE TER O 
EQUIPAMENTO PARADO A TANTO TEMPO. AGRADECEU A 
DISPOSIQ~O DE TER RESPONDIDO ALGO QUE N~O ESTAVA 
PREVISTO E QUE DESCOBRIRAM QUE ERA UM EQUIPAMENTO 
LIGADO A ESCOLA DEVIDO A FONTE DOS RECURSOS .  INDAGOU 
QUE DIANTE DOS PROBLEMAS, QUE ACREDITA QUE SIRVAM DE 
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APRENDIZADO, A PREFEITURA NAO PODE C O M O  SEU CORPO 
T~CNICO DE ENGENHARIA ACOMPANHAR ESSAS ETAPAS E 
EVITAR PROBLEMAS TAO GRANDES A PONTO DE GERAR OITENTA 
E CINCO PENDENCIAS, ACREDITA QUE A PREFEITURA TEM SUA 
CONTRA PARTIDA E TEM AUTORIDADE E AUTONOMIA PARA 
ACOMPANHAR A OBRA E PARA TENTAR EVITAR ERROS TAO 
GROSSEIROS QUE OCASIONOU ESSA SITUA~O, PORQUE VEEM 
TANTAS OBRAS PARADAS POR CONTA DE PENDENCIAS E FICA A 
QUEST~O QUE SE ACOMPANHASSEM MAIS DE PERTO N~O 
EVITARIA UM PROBLEMA PARA DEPOIS TER QUE PARALISAR 
TUDO E PASSAR ANOS PARA PODER CORRIGIR .  0 EDIL 
ANDESON PARABENIZOU Z~ SIM~O, AO ABNER E AO SETOR PELO 
TRABALHO QUE FAZ NO MUNICiPIO. EM NOME DA SECRETARIA 
DE EDUCAQ~O AGRADECEU PELO COMPROMISSO, TEM UM 
SISTEMA QUE ~ O PAC QUE EST~ DENIRO DO SIMEC QUE EST~ 
ALIMENTADO COM V~RIAS SOLICITAQ~ES DE ESCOLAS NOVAS, 
EQUIPAMENTOS PARA QUE FUTURAMENTE POSSAM CONSEGUIR 
PARA O MUNICiPIO. CITOU A MALDITA CRECHE DA PR 
INF~NCIA QUE TROUXE MUITO ATRASO PARA O MUNICiPIO AO 
QUAL FICOU V~RIOS ANOS COM PENDENCIA NO SISTEMA, MAS 
GRAGA AO EX PREFEITO SIM~O PEDRO EM BRASILIA DEFENDEU 
E TIROU AS PEND~NCIAS DO SISTEMA PASSANDO PARA A NOVA 
ABA ONDE CONSEGUIRAM FAZER O PLANEJAMENTO E NOVAS 
OBRAS. AS ESCOLAS REFORMADAS S~O OBRAS BEL/SSIMAS, 
MODERNAS E A PRXIMA ~ A ESCOLA MANUEL LEITE NA 
PALESTINA E TUDO ~ AVANO PARA A EDUCAQ~O. 
ANTIGAMENTE A ESCOLA ERA CONHECIDA COMO A ESCOLA 
DO CASTIGO, QUANDO N~O SE VOTAVA NO CANDIDATO SE 
ERA COLOCADO LA E ATUALMENTE BRIGAM POR UMA VAGA . 
A ESCOLA JOS~ WALFRIDO AO QUAL CONSEGUIRAM A 
SAN~~O PARA O MUNICiPIO. ERA MUITO BOM EST~ EM UM 
AMB IENTE LIMPO ,  ADEQUADO AS NECESSIDADES E SENTEM A 
ALEGRIA DOS ALUNOS ,  PROFESSORES E COMUNIDADE .  
INFORMOU QUE ESTEVE NA ASSIST~NCIA SOCIAL E O SIMO 
PEDRO ESTEVE EM BRASILIA CONSEGUIRAM BASTANTE 
RECURSOS E O P .A .  ESTA SENDO LIBERADO PARA A ABERTURA 
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DA COZINHA COMUNIT~RIA QUE ~ EM TORNO DE CENTO E 
VINTE MIL, SEISCENTOS MIL PARA A MANUTEN~O DA 
ASSIST~NCIA DE CUSTEIO, UM CARRO PARA O CONSELHO 
TUTELAR E OUTRO PARA O CRAS, TUDO ISSO ~ AVAN~O PARA 
O MUNICiPIO GRA~AS AS PARCERIAS DO SEU DEPUTADO 
FEDERAL QUE ABR IU  AS PORTAS. 0 PRESIDENTE CONCEDEU 0 
USO DA PALAVRA AO SR .  Z~ SIM~O AO QUAL ESTAVA 
PREVIAMENTE ESCRITO PARA FALAR NA SESS~O. NA OCASIO 
FEZ TODOS OS ESCLARECIMENTOS RELACIONADOS AOS 
REQUERIMENTOS DO EDIL NEL<;O E RESPONDEU AS 
QUESTIONAMENTOS FEITOS PELOS EDIS. AGRADECEU MAIS UMA 
VEZ O LDER SIM~O MESMO SEM MANDATO EST~ CORRENDO 
ATRS CONSEGUINDO COM APOIOS ATRAV~S DE AMIGOS DE 
LONGA DATA QUE VEM APOIANDO- OS PARA SUA GEST~O OS 
DEPUTADOS QUE EST~O DANDO O SEU RECADO E 
RETORNANDO O TRABALHO ,  APOIO ,  RECURSOS .  AGRADECEU A 
PRESENQA DE Z~ SIM~O E DO ABNER MAIA E PARABENIZOU 
PELO TRABALHO NO MUNICiPIO QUE TEM GANHADO MUITO 
COM SEU EMPENHO E CONHECIMENTO QUE PERCEBEM E 
NOT~RIO SEU SABER. O MUNICiPIO EST~ TODO RENOVADO, 
COM ESCOLAS REFORMADAS E AMPLIADAS PRONTAS PARA 
RECEBER E QUALQUER PROFESSOR SE SENTE BEM NO LOCAL DE 
TRABALHO .  PROJETO DE LEI N° 003/2022 - 03 DE MAIO DE 2022- 

AUTOR LUIS ALVES DE ARA'JO - DISP~E SOBRE A 
DENOMINAQ~O DE LOGRADOURO PBLICO NA CIDADE DE 
ORS E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS.  O AUTOR JUSTIFICOU QUE 
TODOS CONHECERAM O SR .  ALTIVO PAI DE ~ZIO E H~LIO DOIS 
EMPRES~RIOS QUE EST~O DANDO CONTINUIDADE AO QUE O 
PAI INIC IOU ,  GERANDO EMPREGOS. ERA JUSTO HOMENAGEAR 
- LO QUE VIVEU A MAIOR PARTE DA VIDA NA AREA ONDE 
COMP~E O LAGO ONDE OS PESCADORES TRABALHAM. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO A 
COMISS~O. PARECERES: PRESIDENTE - MANIFESTOU -SE PELA 

APROVA~O. COMENTOU QUE ERA UMA HOMENAGEM MAIS 
QUE MEREC IDA. SAB IAM DOS GRANDES TRABALHOS 
REALIZADOS PELO SR.  ALTIVO E FAM[LIA AZEVEDO NO 
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MUNICiPIO. RELATOR PARABENIZAVA A GRANDE 
IMPORT~NCIA. QUANDO UMA PESSOA DEIXA O SEU NOME NO 
SEU MUNICIPIO ERA MAIS DO QUE JUSTO A HOMENAGEM. 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. MEMBRO -- PARABENIZOU 
0 AUTOR PELA INICIATIVA. ERA UMA HOMENAGEM MUITO 
JUSTA A UMA PESSOA QUE MUITO CONTRIBUIU PARA 0 
DESENVOLVIMENTO E O CRESCIMENTO PRINCIPALMENTE DAS 
PESSOAS QUE TRABALHA VAM NA PESCA ARTESANAL. SEUS 
DESCENDENTES S~O CIDAD~OS ENTENDEDORES QUE 
CONTRIBUEM COM O MUNICiPIO N~O S NA ~REA DO 
PESCADO MAIS TAMB~M EM OUTRAS ~REAS. MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. APS, O PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAQ~O. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~O OS EDIS: 
ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; FRANCIEUDO; FRANCISCO 
SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NELCO FILHO E 
VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO 
ESTA VA A PROV ADO POR TODOS OS PRESENTES. SUGER IU QUE 
QUANDO OS DEMAIS TIVESSEM INDICAQ~O DE NOME DE RUA 
QUE TROUXESSEM O PROJETO DE LEI, ESTANDO DENTRO DOS 
TRAMITES LEGAIS. ATRA V~S DE PROJETO DE LEI CASO O PREFEITO 
NAO SANCIONE DENTRO DO PRAZO O LEG ISLA TIVO QUE O FAZ . 
FAZER UM PROJETO DO LEG ISLA TIVO EM QUE TODOS ASSINE. 
PEDIU QUE O REQUERIMENTO FOSSE REDIG IDO E QUE SERIA 
COLOCADO NA PAUTA DA PRXIMA SESS~O. QUANDO O 
ESTADO CONSTRI ELE MESMO APADRINHA.  O EDIL 
FRANCIEUDO COMENTOU QUE ACHA VA INTERESSANTE A IDEIA 
DE Z~ SIM~O PORQUE TEM LOGRADOUROS QUE TALVEZ N~O 
EXISTE NEM SOLICITAQ~O E NEM DEMANDAS DE HOMENAGEM 
MAIS NECESSITA DA REGULARIZAQ~O PARA MELHOR 
FUNC IONAR O ENDEREC:,O. ACHAVA IMPORTANTE 
ENCAMINHAR UM PROJETO DE INDICAQ~O A PREFEITURA 
SOLICITANDO QUE SEJA FEITO ESSE TRABALHO PORQUE JA 
MAPEIA E LEVANTA A DEMANDA E ASSIM RESOLVER 0 

PROBLEMA DE UMA VEZ S6 .  0 EDIL MANUEL FERNANDO 
COMENTOU QUE HAVIA RECEBIDO UMA INFORMA~O DO 
DEPUTADO ORIEL QUE UMA PRAA SER~ CONSTRUiDA PELO 
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GOVERNO DO ESTA DO EM FRENTE A CAGECE E PEDIU PARA OS 
EDIS C O M O  PARECER DE TODOS PARA QUE ELA TIVESSE UMA 
DENOMINAQ~O NO NOME DE UMA PESSOA QUE TANTO 
PRESTOU SERVI~O A CAGECE E ACREDITA QUE O PROJETO DE 
LEI TEM QUE SAIR DA CASA, QUE ~ O SR.  CAJ~ QUE TANTO 
TRABALHOU PELO MUNICIPIO EXERCENDO SEU PAPEL A FRENTE 
DA CAGECE. SOLICITOU ESPA<:;O PARA ESTE REQUERIMENTO E 
EM NOME DELE, VICENTE PINTO, NEL<:;O E DE FRANCIEUDO 
CASO TENHA INTERESSE TAMB~M. J~ ESTA VA COM A PLANTA DA 
PRAQA E SE UM DELES QUISESSE VER O PROJETO ESTAVA A 
DISPOSIC~O. O EDIL ANDESON COMENTOU QUE SE FOR UMA 
OBRA ESTADUAL TEM QUE SER VOTADO NA ASSEMBLEIA .  0 ED IL 
NEL<;O COMENTOU QUE O QUE O EDIL MANUEL FERNANDO 
EST~ TENTANDO COLOCAR ~ QUE A PARTIR DO MOMENTO QUE 
APROVAREM O REQUERIMENTO DEMONSTRANDO QUE A 
C~MARA DE VEREADORES CONCORDA COM O NOME SER~ 
ENVIADO A CPIA DO REQUERIMENTO AO DEPUTADO PARA 
QUE ELE PONHA EM VOTAQ~O NA ASSEMBLEIA. REQUERIMENTO 

N° 042/2022 - 05 DE ABR IL  DE 2022 - AUTOR FRANCIEUDO 
BARBOSA NUNES - SOLICITANDO AUDI~NCIA P~BLICA NO 
LEGISLATIVO PARA TRATAR COM AS INSTITUIQ~ES DE CR~DITO 
COM SEDE EM ORS, SOBRE A FALTA DE D INHE IRO NOS CAIXA. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO EM 
VOTA~O. O EDIL FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. COMENTOU QUE FOI UM TEMA BASTANTE 
COMENTADO NA CASA, FOI FEITO OF[CIO PARA SER 
ENCAMINHADO A SUPER INTEND~NCIA.  NOS [LTIMOS DIAS 
ALGUNS CORRESPONDENTES O LIGARAM PARA ELE VER COMO 
ESTAVA A SITUAQ~O E ESTA SE ENCONTRA A MESMA DO M~S 
PASSADO. NOS LTIMOS DOIS MESES O PROBLEMA ~ 
CONSTANTE E BEM GRAVE. TINHA PESSOAS QUE J~ ERA A 
QUARTA VEZ QUE ESTAVAM TENTANDO RETIRAR O PAGAMENTO 
E QUE MORAM NA ZONA RURAL,  AL~M DE QUE FICAM 
ESPERANDO NO SOL, ISSO NOS PONTOS DE A TENDIMENTO. JA 
NO BANCO ~ VAZIO PORQUE OS CAIXAS N~O TEM DINHEIRO.  ~ 
UMA SITUA~O QUE SE PERCEBE QUE A EMPRESA N~O EST~ 
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FAZENDO CASO PORQUE J~ FOI UM PROBLEMA H~ TRINTA DIAS 
ATR~S QUE TEVE TEMPO SUFICIENTE PARA SE RESOLVER E 
ALGUNS CORRESPONDENTES DISSERAM QUE O BRADESCO TEM 
UM TOM BEM DURO COM ELES E CASO HAJA ALGUM 
PROBLEMA COM ELES PODEM AT~ PERDER O CONV~NIO E SE 
VIEREM PARA A AUDI~NCIA SEJA S PARA ASSISTIR N~O PODEM 
SE MANIFESTAR E TAMB~M MUITAS RECLAMAQES COM O 
ATUAL GERENTE. TINHAM COMBINADO QUE A AUDI~NCIA 
SEN DO APROVADA SERIA FEIT A JUNTO COM A DOS BOMBEIROS 
E NELA PROCURAR UM HOR~RIO QUE POSSIBILITE A PRESENA 
DE AUTORIDADES COMO O MINIST~RIO PBLICO, OAB, 
REPRESENTANTE DO PROCON ,  ELA TEM QUE SER VOLTADA 
MUITO PARA O DIREITO E DEFESA DO CONSUMIDOR, N~O ~ 
MAIS UMA QUEST~O S FINANCEIRA PARA O MUNICiPIO 
COMO OS COMERCIANTES TEM RECLAMADO MAIS S IM UMA 
SITUAQ~O DE DESCASO COM O IDOSO. MANIFESTARAM - SE 
PELA APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NEL~O 
FILHO E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O 
REQUERIMENTO ESTA VA APROVADO PORTODOS OS PRESENTES . 
PROJETO DE INDICAC~0 008/2022 - 03 DE MAIO DE 2022  

AUTOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - QUE SEJA CRIADO 
ATRAV~S DE PROJETO DE LEI PARA A SECRETARIA DE 
EDUCA~O, ESPORTE E JUVENTUDE QUE VENHA A BENEFICIAR 
DE FORMA LEGAL OS SERVIDORES QUE SE ENCONTRAM NO 
MOMENTO EM DESVIO DE FUN~O, EXERCENDO A FUN~~O DE 
PROFESSOR .  MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE COLOCOU 0 
PROJETO EM VOTA~~O. O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE SABE DO ANSEIO DESSE 
PESSOAL, NO TIVERAM A OPORTUNIDADE DE FAZEREM O 
CONCURSO PARA PROFESSOR ONDE O ULTIMO FO i EM 1997. 
S~O PESSOAS QUE TEM A FORMAQ~O, TEM EXPERI~NCIA AS 
VEZES AT~ MAIS QUE AQUELES CONCURSADOS NA ~REA, ASSIM 
ERA DE GRANDE IMPORT~NCIA O MUNICPIO VER DE FORMA 
LEGAL BONIFICAR, GRATIFICAR ELES PORQUE O MUNICiPIO EST~ 
PRECISANDO, TEM A CAR~NCIA, EST~O EM SALA, FAZEM O 
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PAPEL DIREITO AT~ MAIS E ~ DE GRANDE IMPORT~NCIA QUE O 
MUNICiPIO POSSA VER COM ATEN~~O. A MUDANGA DE 
FUN~O S PODE ATRAV~S DE CONCURSO P~BL ICO, A 
GEST~O N~O PODE PEGAR O SERVIDOR POR EST~ A VINTE 
ANOS EM SALA DE AULA SENDO SERVI~O GERAIS E FAZER A 
MUDANCA PARA O CARGO DE PROFESSOR. O EDIL 
FRANCIEUDO MANIFESTOU- SE PELA APROVA~O. COMENTOU 
QUE SEMPRE TEM PROJETO NA ~REA DA EDUCA~O TEM DUAS 
PESSOAS COMO REFERENCIA PR INCIPAIS QUE ~ O NELCO E O 
ANDESON QUE SO DA ~REA.  POREM PROFESSORES O 
PROCURARAM A RESPEITO DESTE PROJETO E OS INFORMOU QUE 
ERA DE INDICAQ~O E N~O TINHA COMO DIZER O TEOR DO 
PROJETO PORQUE DE FATO AS REGRAS PARA ACONTECER 
VIR~O QUANDO O PROJETO ESTIVER PRONTO. COLOCARAM 
ALGUMAS SITUAQ~ES DE QUAIS SERIAM OS CRIT~RIOS QUE 
SER~O UTILIZADOS PARA SE FAZER ESTA REGULAMENTA~~O, 
PORQUE H~ PESSOAS QUE EST~O A POUCO TEMPO EM DESVIO 
DE FUN~O, ALGUNS PRESTARAM CONCURSO PARA SERVI~OS 
GERAIS TIVERAM UMA FORMAQ~O E EST~O EM SALA DE AULA 
MAIS CONSIDERAM INJUSTO COM AQUELES QUE PRESTARAM 
CONCURSO ONDE CONCORRERAM COM PESSOAS DO MESMO 
NiVEL. H~ AQUELES QUE EST~O A NOVE, DEZ ANOS EM DESVIO 
DE FUN~~O QUE REALMENTE MERECEM. ELE ENTENDEU OS 
ARGUMENTOS UTILIZADOS ~ PARA QUE NO PROJETO TENHA 
CRIT~RIOS CLAROS E ESPECiFICOS E Q U E  N~O SEJA ALGO QUE 
LEVE A FUTURO CONCURSOS P~BLICOS ONDE PESSOAS Q U E  
TEM FORMAQ~O FAA PARA A U XI LI A R  DE SERVI~OS GERAS 
PARA ARRISCAR FUTURAMENTE, POR UMA CONDI~O 
POLITICA, SER PROMOVIDO A FU N ~ O  DE PROFESSOR. O EDIL 
MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
COMENTOU QUE O SINDICATO ESTA VAM COM UMA AC~O DE 
UMA EX SUPERVISORA MUNIC I PAL ONDE TRANSFORMARAM 0 
CONCURSO DELA PARA PROFESSORA E ACREDITA QUE 0 

ADVOGADO DO SINDICATO ESTEJA ATENTO A ESTA PAUTA 
PARA PODEREM REVER ISSO . REQUEREU QUE FOSSE ENVIADO 
UM OFICIO AO PREFEITO SOLICITANDO O CUMPRIMENTO DA LEI 
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3999/61 QUE J~ ERA CONSTITUCIONAL E FOi VOTADO PELA 
CASA O PISO NACIONAL DO CIRURGI~O DENTISTA E QUE 0 
ESTABELECE. IRIA AGUA RDA MAIS QUINZE DIAS E ACHA QUE IRA 
ENTRAR COM UMA A~O NO MINIST~RIO PBLICO EM 
RELAQ~O A ISSO PORQUE S EST~O PEDINDO QUE O 
MUNICiPIO CUMPRA COM O PAPEL DELE E COM A LEI. O EDIL 
NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE 
SEMPRE FOi ALGO ENQUANTO SINDICATO OU COMO 
VEREADOR SEMPRE BUSCOU, ACHA INJUSTO A PESSOA ESTA 
COMO AUXILIAR DE SERVIC:,OS GERAIS, APESAR D E T E R  OUTRAS 
CATEGORIAS COMO AGENTE ADMINISTRATIVO E A  PREFEITURA 
FAZ O SEGUINTE, ~ ALGO QUE SEMPRE EXISTIU, A PESSOA TEM 
OITO HORAS ASSUME A SALA DE AULA E AO INV~S DE 
TRABALHAR AS OITO TRABALHA SO AS QUATRO MAIS FICA 
GANHANDO PELA FUN~~O DO SEU CONCURSO, MESMO ASSIM 
SE TORNA INJUSTO NA EQUIPARA~O SALARIAL ATUAL. O 
ARGUMENTO QUE UTILIZARAM COM O VEREADOR 
FRANCIEUDO ,  PODE, A LEI PERMITE, MAS O QUE TEM QUE 
COLOCAR ~ QUE ~ PARA SEREM CASOS EXCEPCIONAIS N~O 
PODIAM DEIXAR QUE O MUNICiPIO DEIXE DE FAZER UM 
CONCURSO P~BLICO PARA PROFESSOR POR CONTA QUE AS 
VAGAS EST~O SENDO EXERCIDAS POR DESVIOS DE FUN~O. 
COMO A PALAVRA J~ DIZ ~ PARA SER UM DESVIO N~O ALGO 
NORMAL. ~ PARA TER UM PER[ODO, UMA EXCEPCIONALIDADE 
D E T E R  ESSES CASOS E TENDO O JUSTO ~ PAGAR DE ACORDO 
COM A FUN~O QUE EST EXERCENDO, ~ TANTO QUE EXISTE 
A~ES JUDICIAIS E VAI ACABAR OCORRENDO, DESSAS 
PESSOAS QUE ASSUMIRAM A FUN~O DE PROFESSOR 
ENTRAREM NA JUSTIQA REQUERENDO AS DIFEREN~AS SALARIAS 
DOS (LTIMOS CINCO ANOS CASO TENHA MAIS QUE ISSO QUE A 
EXERCERAM E ISSO NO ~ BOM PARA O MUNICiPIO. CITOU QUE 
PROCUROU NA SECRETARIA A SANS~O DA LEI DO CONCURSO 
DA C~MARA QUE N~O FOI SANCIONADA AINDA E J~ SE TINHA 
PASSADO OS QUINZE DIAS, ENT~O SE O PREFEITO N~O O FEZ O 
PRESIDENTE TEM A OBRIGA~O DE FAZER. MANIFESTARAM - SE 
PELA APROVA~~O OS EDIS:  CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO 
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SAMUEL; JO~O FILHO; E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR TODOS 
OS PRESENTES. 0 PRESIDENTE COMENTOU QUE ENVIOU 0 
AUTOGRAFO, ESPEROU O TEMPO NECESS~RIO QUE AT~ O 
MOMENTO N~O A LEI N~O FOI ENVIADA PARA A CASA E PEDIU 
QUE A SECRETARIA PARA ENVIAR UM OFICIO PARA RETORNAR 
PARA SANCIONA -LA. ERA UM PROJETO DE INDICAQ~O, COO 
VIRAM ~ COMPLEXO, TEM UM ESTUDO, ACOMPANHAMENTO 
DO SINDICA TO E ESPERA QUE SIGA EM FRENTE E S E  CONCRETIZE 
PORQUE ERA MUITO NECESS~RIO. ~ ALGO QUE A TEMPOS O 
EDIL NELQO COBRA E CONTINUAR~O COBRADO PARA QUE 
IMEDIATAMENTE SEJA FEITO. OS PEDIDOS DOS VEREADORES 
SEMPRE S~O ENVIADOS OS OF[CIOS E O EDIL MANUEL 
FERNANDO ESTA VA NO SEU DIREITO DE COBRAR E D E  ENTENDER 
QUE SE DEVE IR PARA O MINIST~RIO PBLICO. REQUERIMENTO N° 
047/2022 - 03 DE MAIO DE 2022 - AUTOR NELCO RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO - SOLICITANDO A RECUPERAQ~O DO 
CAL~AMENTO DO TRECHO QUE SAI DA RUA LUiS MOREIRA E D~ 
ACESSO AO CONJUNTO POPULARES I  E II E A ESCOLA ISAIAS 
C~NDIDO RODRIGUES DO DISTRITO DE GUASSUSS~. 
REQUERIMENTO N° 048/2022 - 03 DE MAIO DE 2022 - AUTOR 
NELQO RODRIGUES C~NDIDO FILHO - SOLICITANDO A 
RECUPERAQ~O LADEIRA LOCALIZADO NO BAIRRO S~O JOS~ 
QUE D~ ACESSO A SITIO TRAPIA, NO DISTRITO DE GUASSUSS~. 
APS O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS EM 
VOTA~O. O EDIL NELCO MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
COMENTOU QUE SOBRE O REQUERIMENTO 47, ~ NECESS~RIO 
FAZER, H~ ANOS, NA REALIDADE OS CALAMENTOS DA VILA. O 
TRECHO QUE VAI DAR RUA LUIS MOREIRA AT~ SAIR PARA A 
ESTRADA DO PEDREGULHO EST~ TERRIVEL. E TEM A QUEST~O DA 
LADEIRA QUE ESTA MUITO RU IM PRINCIPALMENTE NA DESCIDA. 
QUERIA QUE O ABNER ESTIVESSE E OUVISSE SUA SU GEST AO DE 
COMO FAZER. INDAGOU O EDIL CESAR SE HA VIAM MANDA DO 

AJEITAR A ESTRADA DO ESTREITO PORQUE TERIA UM TORNEIO DE 
FUTEBOL IMPORTANT[SSIMO NA LOCALIDADE, A PESSOA 
RESPONSAVEL PELA A ESTRADA DO ESTREITO DISSE QUE ESTAVA 
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MUITO RU IM E INCLUSIVE NAO TINHA COMO OS CARROS 
CHEGAREM PRXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL E VIU NA PAUTA 
QUE O EDIL CESAR COLOCOU UM REQUERIMENTO PARA 
AJEITAR TODAS AS ESTRADAS DO MUNICiPIO N~O SOBRANDO 
NADA PARA OS DEMAIS. 0 EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE 
PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O EDIL NELCO E ACREDITA 
QUE O REQUERIMENTO SER ATENDIDO MUITO RPIDO AT~ J 

ANEXOU O PROJETO. 0 EDIL MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - 
SE PELA APROVA~~O. PARABENIZOU O EDIL CLAUDEMIR PELO 
ANIVERS~RIO QUE FOI NA RESPECTIVA SEMANA E TAMB~M O 

EDIL PORFIRIO JUN IOR PELA MESMA RAZ~O. S~O DOIS 
PARLAMENTARES QUE TRABALHAM BASTANTE CADA UM PELA 
SUA REGI~O. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O OS EDIS: 

CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL 
FERNANDO; E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE OS 

REQUERIMENTOS ESTAVAM APROVADOS POR TODOS OS 
PRESENTES .  E NADA MAIS HA VENDO A TRATAR O PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A SESS~O. EU ANDR~A AMORIM 

SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APS LIDA SER 
ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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